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	Задача 1. Упаковка книг
	Максимальная оценка: 20 баллов


На время ремонта книги в библиотеке решили запаковать в коробки. Все коробки одинаковые, каждая коробка вмещает K книг. Напишите программу, которая определяет, сколько понадобится коробок для упаковки всех книг библиотеки и количество книг в последней упакованной коробке. Последняя коробка может быть заполненной не полностью.
Входные данные
С клавиатуры вводятся два натуральных числа N и K (1 ≤ N, K ≤ 10000). N – количество книг в библиотеке, K – количество книг, помещающихся в одну коробку.
Выходные данные 
Выведите на экран два целых числа: количество коробок, необходимое для упаковки всех книг библиотеки, и количество книг в последней коробке.
Примеры
	вход
	выход

	30 8
	4 6

	30 10
	3 10

	Задача 2. Зачет
	Максимальная оценка: 20 баллов


Учащиеся сдавали зачет по информатике. Максимальное количество баллов, которые можно было набрать равно 100. Считается, что зачет сдан, если учащийся набрал более 75 баллов. Определите количество учащихся, сдавших зачет, и лучший результат среди учащихся, не сдавших зачет.
Входные данные
С клавиатуры вводится N (1 ≤ N ≤ 50), затем N чисел – результаты участников. Результаты участников – целые положительные числа.
Выходные данные
Выведите на экран два целых числа: количество учащихся, сдавших зачет и лучший результат среди учащихся, не сдавших зачет.
Гарантируется, что всегда есть хотя бы один учащийся, не сдавший зачет.
Пример
	вход
	выход

	6
35 80 78 90 65 55
	3 65

	Задача 3. Игра
	Максимальная оценка: 20 баллов


Петя и Вася придумали новую игру с числами. Петя называет любое число N, а Вася должен назвать число, равное сумме всех чисел, на которые N делится без остатка. Вася не очень любит арифметику. Помогите Васе, напишите программу, которая находит требуемое число.
Входные данные
С клавиатуры вводится натуральное число N (1 ≤ N ≤ 1000),
Выходные данные
Выведите на экран число, равное сумме всех натуральных делителей числа N.
Примеры
	вход
	выход

	6
	12

	10
	18




	
Задача 4. Квадраты
	Максимальная оценка: 20 баллов


Некоторые наборы из N слов длины N обладают интересным свойством: их можно расположить в клетках квадрата N×N так, что все слова набора можно прочитать как по вертикали, так и по горизонтали. Причем слово, записанное в первой строке, должно быть записано в первом столбце, записанное во второй строке – во втором столбце, …, записанное в N-ой строке – в N-ом столбце.
Примером такого набора слов является {“DATE”, “FIND”, “IDEA”, “NEXT”}, их можно расположить так:
	F
	I
	N
	D

	I
	D
	E
	A

	N
	E
	X
	T

	D
	A
	T
	E


Заметьте, что каждое слово можно прочитать как по горизонтали, так и по вертикали. Такие квадраты называются словарными квадратами.
Задан квадрат 4×4, в каждой клетке которого стоит заглавная буква латинского алфавита. Необходимо проверить, является ли он словарным квадратом.
Входные данные
С клавиатуры вводятся ровно 4 строки, каждая из которых содержит ровно 4 заглавные буквы латинского алфавита, разделенные пробелами.
Выходные данные
Выведите на экран фразу YES SQUARE, если во входных данных задан словарный квадрат, и фразу NO SQUARE иначе.
Примеры
	вход
	выход

	A B C D
E F G H
I J K L
M N O P
	NO SQUARE

	F I N D
I D E A
N E X T
D A T E
	YES SQUARE

	Задача 5. Поезда
	Максимальная оценка: 20 баллов


Между городами А и B ежедневно совершают рейсы N поездов. Для каждого поезда известно время его отправления из города A и время прибытия в город B. Найдите самый быстрый поезд.
Входные данные
С клавиатуры вводится целое число N (1 ≤ N ≤ 10) – количество поездов. Затем для каждого поезда вводится 4 числа: H1, M1, H2, M2, где H1, M1 – время отправления (H1 – часы, M1 – минуты), H2, M2 – время прибытия (H2 – часы, M2 – минуты). (0 ≤ H1, H2 ≤ 23, 0 ≤ M1, M2 ≤ 59)
Время в пути для каждого из поездов составляет хотя бы одну минуту и не превышает 24 часов.
Гарантируется, что самый быстрый поезд определяется единственным образом.
Выходные данные
Выведите на экран номер самого быстрого поезда. Поезда нумеруются в том порядке, в котором вводятся с клавиатуры, начиная с 1.
Примеры
	вход
	выход

	2
10 20 20 50
5 40 15 10
	2

	3
6 25 13 40
19 10 3 35
14 55 23 45
	1
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